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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження обумовлена потребами в поглибленому аналізі особливостей формування зовнішньополітичного курсу та позиціонування європейських країн з огляду на специфіку їх участі в міжнародних відносинах та в європейському інтеграційному процесі. Процеси глобалізації в міжнародних відносинах суттєво вплинули на еволюцію нейтралітету в політичній практиці окремих країн світу. 

Формування та реалізація зовнішньої політики нейтральних та позаблокових країн Європи становить безперечний науковий інтерес. Суттєвий нюанс проблеми полягає в тому, що в ЄС знайдено спосіб узгодження різних підходів, що дозволяє асиметричну форму участі в оборонних союзах, європейській політиці безпеки та оборони й водночас дозволяє окремим країнам зберігати максимальний обсяг суверенітету включно з вільним визначенням параметрів власної участі у спільних безпекових програмах. При цьому на нейтральні та позаблокові країни  покладається зобов’язання дотримуватися спільних рішень у межах європейської зовнішньої політики.

Нейтралітет як базовий принцип зовнішньої політики Ірландської Республіки був обумовлений відносинами з колишньою метрополією та чинником територіального розколу країни – збереженням більшої частини ірландської провінції Ольстер у складі Сполученого Королівства. 

Досвід політики ірландського нейтралітету має суттєве науково-теоретичне значення. З одного боку нейтралітет Ірландії вважається корінним принципом зовнішньої політики, а з іншого – не перешкоджає участі в європейському інтеграційному проекті, спонукаючи інші країни ЄС адаптувати установчі договори ЄС до вимог ірландського нейтралітету. 

Нейтралітет став політичним символом ірландської ідентичності та інструментом безпекової політики країни. З’ясування переваг та слабких сторін політики ірландського нейтралітету видається важливим з точки зору врахування специфіки формування спільної зовнішньої політики та колективної позиції країн ЄС у політичній, економічній та безпековій сферах. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Обраний напрям дослідження є складовою частиною комплексної наукової теми «Дослідження проблем гуманітарних наук», підрозділ «Проблеми гуманізму і духовності в процесі викладання всесвітньої історії у вищій і середній школі», що виконується на кафедрі всесвітньої історії Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (ініціативна тематика згідно з Тематичним планом науково-дослідницької роботи університету). 

Мета і завдання дослідження. З огляду на актуальність питання, стан джерельної бази та ступінь наукової розробки теми, автор ставить за мету всебічне дослідження принципів, шляхів та засобів реалізації політики нейтралітету у зовнішній політиці Ірландії, а також особливостей даного політичного курсу. Для досягнення дослідницької мети визначено такі наукові завдання:

- проаналізувати стан наукової розробки обраної теми;

- охарактеризувати джерельну базу дослідження;

- класифікувати форми та різновиди політики нейтралітету в міжнародній практиці; 

- визначити історичні передумови та теоретичні аспекти політики ірландського нейтралітету;

- простежити процес становлення політики нейтралітету Ірландії у 1920-1930 рр.;

- виявити особливості ірландського нейтралітету в умовах Другої світової війни;
- визначити особливості позиції Ірландської Республіки на міжнародній арені у період «холодної війни»;
- встановити міжнародно-правовий зміст і політичну спрямованість зовнішньої політики Ірландії у процесах європейської інтеграції;
- проаналізувати вплив проблеми Ольстеру на принцип ірландського нейтралітету та його реалізацію.

Об’єктом дослідження є зовнішня політика Ірландії (з 1949 р. – Ірландської Республіки) в ХХ – на початку ХХІ ст.  

Предмет дослідження становить еволюція політики ірландського нейтралітету в процесі формування та реалізації зовнішньої політики Ірландії. 

Наукова новизна одержаних результатів визначається тим, що вперше в українській історіографії здійснена спроба провести комплексне дослідження процесу реалізації принципу нейтралітету в зовнішній політиці Ірландії 1937-2009 рр. та визначити її роль у системі міжнародних відносин в умовах Другої світової війни, «холодної війни» та в процесах європейської інтеграції.

Зокрема, в дисертації вперше:

· на основі залучення до наукового обігу малодосліджених матеріалів (англо-ірландського договору про повернення портів 1938 р., закону про надзвичайний стан 1939 р., огляду політики нейтралітету 2000 р., Національної декларації Ірландії до Севільського саміту 2002 р., документів брюссельського засідання Європейської Ради 18-19 червня 2009 р.), визначено етапи та особливості становлення ірландського нейтралітету як базового принципу зовнішньої політики країни;

· проведено аналіз військово-політичних та соціально-економічних аспектів зовнішньої політики Ірландії у період Другої світової війни;

· проаналізовано міжнародні угоди, які відображають еволюцію політико-економічної взаємодії Ірландії з ЄЕС як з наднаціональним об’єднанням.

Поглиблено:

-
концептуальні визначення понять «нейтралітет», «позаблоковість» «військове неприєднання» в контексті зовнішньої політики Ірландії;

-
розуміння основ, джерел і витоків принципу ірландського нейтралітету, продемонстровано його послідовний еволюційний розвиток від моменту проголошення до ратифікації Лісабонського договору (2009 р.)

-
інтерпретацію концептуальних підходів, щодо розробки та реалізації зовнішньополітичного курсу Ірландії на сучасному етапі.

Уточнено: 

- змістовні та термінологічні відмінності між нейтралітетом і позаблоковим статусом; 

- властивості та параметри військового неприєднання; 

- вплив нейтральних та позаблокових держав на політику безпеки та оборони ЄС;

- наукову інтерпретацію основних аспектів зовнішньополітичного процесу в Ірландській Республіці, 

- особливості формування зовнішньополітичних підходів ірландських урядів, 

- специфіку участі Ірландії в спільній зовнішній політиці ЄС, 

- вплив процесу політичного врегулювання у Північній Ірландії на політику Ірландії. 

Хронологічні межі роботи охоплюють період з 1937 по 2009 рр. Нижня межа зумовлена прийняттям Конституції Ірландії (29 грудня 1937 р.). Верхня хронологічна межа зумовлена ратифікацією та набуттям чинності Лісабонського договору (1 грудня 2009 р.), коли Ірландія разом з іншими країнами-членами узгодила реформування структури прийняття рішень у межах ЄС включно з запровадженням посади Високого представника з закордонних справ і політики безпеки Європейського Союзу.

Методи дослідження ґрунтуються на поєднанні принципів історизму, об’єктивності та системності з використанням на основі комплексного підходу сукупності різних методів: загальнонаукових (аналітичний, синтетичний, індуктивний, систематизації); спеціально-історичних (проблемно-хронологічний, політико-описовий, історико-порівняльний, діахронно-історичний, метод актуалізації); міждисциплінарних (статистичних і політико-соціологічних). 

Діахронно-історичний метод, або метод порівняння був покладений в основу авторської періодизації зовнішньої політики Ірландії. Поєднання комплексу загальнонаукових, спеціально-історичних і прикладних методів дозволяє дослідити процес реалізації принципу нейтралітету в зовнішній політиці Ірландської Республіки в різних площинах – історичній, політичній та суспільно-ідеологічній. 

Особистий внесок здобувача. Дисертація є самостійним дослідженням, у якому викладено авторське бачення реалізації принципу нейтралітету у зовнішній політиці Ірландії. Представлене дослідження є першою в українській історіографії працею, присвяченою еволюції зовнішньої політики Ірландії. 

Практичне значення одержаних результатів. Проведене дослідження поглиблює розуміння адаптації нейтральних та позаблокових країн ЄС до засадничих принципів європейського інтеграційного проекту. Основні положення та висновки дослідження можуть бути використані при написанні навчальних посібників і спеціалізованих наукових праць з історії міжнародних відносин, історії Ірландії, при розробці курсів з всесвітньої історії, історії міжнародних відносин та країнознавства. 

Матеріали дослідження можуть бути використані в контексті удосконалення теоретичних засад і прикладних аспектів, пов’язаних з розбудовою двосторонніх відносин між Україною та Ірландською Республікою в політичній, правовій, соціально-економічній та культурній сферах. Порівняльний аналіз варіантів політики нейтралітету може використовуватися при підготовці довідково-аналітичних матеріалів з проблематики міжнародної безпеки та зовнішньої політики Ірландії. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення, висновки й матеріали дослідження обговорено на засіданнях кафедри всесвітньої історії історичного факультету Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова та у доповідях на всеукраїнських і міжнародних наукових конференціях, у тому числі: Всеукраїнській науковій конференції «України в гуманітарних та соціально-економічних вимірах» (Дніпропетровськ, 29-30 квітня 2016 р.); Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний розвиток науки нового тисячоліття» (Ужгород, 21-22 квітня 2017 р.); Всеукраїнській науковій конференції «Зовнішньополітичні стратегії держав євроатлантичного співтовариства: історія та сучасність» (Київ, 11 квітня 2017 р.); Міжнародній науковій конференції «Сучасний стан та історичні витоки інтеграційних процесів в азійсько-африканському просторі: можливості для України» (Київ, 4 жовтня 2018 р.); Міжнародній науковій конференції «Ціннісний вимір розвитку цивілізацій і глобалізація» (Київ, 18 жовтня 2018 р.); Всеукраїнській науковій конференції «"Холодна війна" та проблеми європейської безпеки: історія та сучасність» (Київ, 21 березня 2019 р.); Міжнародній науковій конференції «Еволюція цінностей в умовах глобалізації» (Київ, 16 квітня 2019 р.); Міжнародній науковій конференції «Ціннісний вимір розвитку цивілізацій і глобалізація» (Київ, 18 жовтня 2018 р.); Міжнародній науковій конференції «Досвід та перспективи трансформації пострадянського простору у контексті інтеграційних та глобалізаційних процесів» (Київ, 14 червня 2018 р.); Міжнародній науково-практичній конференції «Суспільні науки: напрямки та тенденції розвитку в Україні та світі» (Одеса, 19-20 липня 2019 р.); Міжнародній науково-практичній конференції «Суспільні науки сьогодні: постулати минулого та сучасні теорії» (Дніпро, 1-2 листопада 2019 р.); Всеукраїнській науковій конференції «Проблеми війни і миру в історії країн Європи» (Київ, 26 березня 2020 р.). 

Публікації. Основні теоретичні положення і висновки дисертаційного дослідження були відображені у шістьох наукових статтях, надрукованих у фахових виданнях України з історичних наук, визначених переліком МОН України (у тому числі в 4-х публікаціях у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних). Шість публікацій авторки додатково відображають наукові результати дисертації.  

Структура дослідження побудована за проблемно-хронологічним принципом, відображає поставлену мету та виконання дослідницьких завдань. Робота складається зі змісту, вступу, чотирьох розділів, 12 підрозділів, висновків та списку використаних джерел та літератури, який налічує 391 найменування. 

Загальний обсяг дисертації становить 284 с., у тому числі основний текст – 227 с. та список використаних джерел та літератури – 38 с.   

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИСЕРТАЦІЇ

У вступі обґрунтовано актуальність обраної теми, розкрито зв’язок дисертації з науковими програмами і темами, визначено об’єкт і предмет дослідження, його мету та завдання, окреслено хронологічні межі, перелічено методи дослідження, визначено наукову новизну, теоретичне і практичне значення отриманих результатів, подано апробацію дослідження та окреслено структуру роботи. 

Перший розділ «Історіографія та джерельна база дослідження» містить критичний огляд наукової літератури з проблематики дослідження, аналіз джерельної бази та аналітичних метолів, які застосовуються при аналізі зовнішньої політики. Структурна класифікація історіографії проблеми дослідження включає поділ на дві великих групи – праці загального характеру, присвячені історії Ірландії, та загальнотеоретичні, історичні та політологічні дослідження інституту нейтралітету в практиці різних країн світу. Окрім цього, відповідно до традиційного поділу наукової літератури, в кожній з цих груп авторка виділяє окремі блоки, включаючи західну (ірландська, британська, американська та континентальна європейська), радянську, російську та українську історіографію проблеми. 

Ірландська історіографія диференціюється за змістовно-типологічними критеріями, які властиві її основним напрямам або умовним «школам». Це, по-перше, стосується розгалуження між прибічниками традиціоналістського («канонічного» або ортодоксального) та ревізіоністського підходів. Другий критерій диференціації визначається загальним ставленням ірландських авторів до проблеми нейтралітету та обґрунтування фактору нейтралітету в зовнішній політиці держави після здобуття незалежності. 

Серед праць загального напряму доцільно відзначити дослідження ірландських істориків Т. Бартлетта, Д. Кеога, В.Дж. Кротті та Д.Е. Шмітта, Ф. Лайонза, Дж.  Маккормака, П. Невілла, Р. Фаннінга, Р. Фостера, шотландського дослідника А. Джексона, американського історика Л. МакКаффрі та ін. 

Конкретизуючи умовний поділ ірландської історіографії на традиціоналістський («канонічний») і «ревізіоністський» напрями слід зауважити, що принцові відмінності між ними були найбільш помітні у період до початку 1980-х рр. У подальшому дослідження ірландських авторів зазнали значного впливу європейської політичної культури та загальноєвропейської політичної ідентичності (в формі умовної «європеїзації»), що знайшло втілення у прагненні до більшої об’єктивності в оцінках за рахунок нівелювання суто ідеологічних акцентів.

Традиціоналістський напрям ірландської історіографії загалом побудований на пріоритеті проблематики національного визволення та забезпечення територіальної єдності країни. В основу традиціоналістського або націоналістичного напряму в історіографії було покладено концепцію нації як абсолютної трансісторичної цінності, яка подавалася в загальних рамках боротьби проти колоніалізму. Розробники й послідовники традиціоналістської концепції акцентували увагу на традиціях боротьби ірландського народу з колоніальним режимом та імперативі возз’єднання Північної Ірландії з Ірландською Республікою. Такий концептуальний підхід базувався на визнанні природного права народів на національне визволення та містив суттєвий антиімперіалістичний компонент, який найбільш виразно простежувався в аргументації представників марксистського та неомарксистського напрямів (Д. Грівз, Л. де Пеа, М. О' Ріордан).

Становлення «ревізіоністського» напрямку в ірландський історичній науці відбувалося під впливом розвитку європейського інтеграційного проекту та значною мірою в контексті спроб розв’язання північноірландської проблеми на засадах самоврядування, розподілу влади між основними громадами та визнання пріоритетності безумовного дотримання основних прав людини. Цей напрям широко використовує методологію порівняльних досліджень, моделювання альтернативних сценаріїв і пошуку компромісів зі спірних питань. Близькі до ревізіоністського напрямку позиції простежуються в працях таких ірландських авторів, як К.К. О'Браєн, Р. Фаннінг, Г. Фіцджеральд, М. Фіцджеральд.

Серед дослідників проблеми ірландського нейтралітету провідна роль належала співробітнику Інституту державного управління Ірландії Патріку Кітінгу. Тематика нейтралітету розглядалася в його працях «Формування ірландської зовнішньої політики» (1973 р.), «Місце серед націй: питання ірландської зовнішньої політики» (1978 р.), «Особлива позиція: ірландський нейтралітет у 1980-х рр.» (1984 р.)  та ін. П. Кітінг аналізував становлення та реалізацію принципу нейтралітету з конкретно-історичних, безпекових та ціннісних позицій, розглядаючи нейтралітет як інструмент ірландської національно-державної ідентичності. 
Питання реалізації принципу нейтралітету в зовнішній політиці Ірландії різною мірою розгладилися у працях таких ірландських дослідників, як Б. Гірвін, М. Кеннеді, Д. Кеог, М. О’Дріскол, Р. Фаннінг, М. Фіцджеральд, Ю. О’Халпін та ін. 

З початку 2000-х рр. значного поширення набули дослідження загального характеру, присвячені взаємозв’язку між національною ідентичністю, політичною культурою та взаємопов’язаністю різних європейських країн у сфері зовнішньополітичної та безпекової співпраці (Б. Тонра). 

У британській історіографії питання зовнішньої політики Ірландії розглядаються переважно в контексті проблематики міжнародних відносин часів Другої світової війни, «холодної війни» та ролі Великої Британії у ЄЕС/ЄС (Дж. Бойс, А. Дафф, Дж. Норткотт, К. Пілкінгтон, Т. Селмон, Р. Фіск, Дж. Янг).

Серед американських істориків проблематика зовнішньої політики Ірландії досліджується  у працях М. Кехілл (становлення зовнішньої політики Ірландії як нової незалежної держави), К. Картер (нейтралітет під час Другої світової війни та відносини Ірландії зі США), Е. Вульфа, Н. Джессе, Р. Коула, Л. МакКаффрі та ін. 

Особливістю радянської історіографії історії Ірландії була ідеологічна складова, яка акцентувала увагу на вивченні національно-визвольного руху критиці британської політики в Ірландії. Серед радянських та російських авторів, які займалися дослідженням ірландського питання в політиці Великої Британії та кризи у Північній Ірландії слід відзначити таких авторів, як А. Колпаков, М. Орлова, О. Полякова, М. Стрежньова, О. Шахназаров. 

Різні проблеми історії Ірландії досліджували українські дослідники К. Гула, Е. Кучменко, О. Сахновський, А. Семків, О. Теленко, С. Толстов та О. Черевко.  

Окремий напрям досліджень істориків, правознавців та політологів стосується розробки теоретичних і прикладних проблем міжнародної безпеки. Питанням теорії та практики нейтралітету присвячені праці О. Тіунова, О. Хлєстова, К. Агьюс, Н. Вайлі, П. Йоенніемі, Г. Ліндстрема, Х. Ньюхолда. Політичні та теоретичні аспекти нейтралітету в контексті європейської безпеки знайшли відображення у дослідженнях сучасних українських авторів В. Вдовенко, А. Мартинова, В. Манжоли, Н. Мельник, О. Коломійця, О. Потєхіна, Л. Чекаленко та ін.  

Джерельну базу дослідження систематизовано за історико-правовим та тематичним принципами. Вона поділяється на сім груп, які включають:

1) нормативно-правові акти Ірландії;

2) міжнародні договори, угоди та конвенції, пов’язані з визначенням поняття нейтралітету та нейтральним статусом європейських країн;

3) документи зовнішньої політики Ірландської Республіки, включаючи документи пов’язані з ольстерською проблемою;   

4) офіційні документи ЄС, ООН, НАТО, які різною мірою стосуються формування зовнішньої політики Ірландської Республіки, або питань, що впливали на зовнішньополітичний курс країни;

5) матеріали парламентських дебатів, референдумів, парламентських та президентських виборів у Ірландії, звіти європейських статистичних відомств;

6) архівні матеріали органів державної влади, політичні праці, публічні виступи державних діячів і мемуарна література;

7) матеріали періодичних видань та інформаційних агентств.

До першої групи джерел віднесено нормативні акти та пов’язані з ними документальні матеріали з історії Ірландії, в т.ч. Конституція Ірландії, поправки до Основного Закону, які приймалися в процесі участі країни в ЄЕС, законодавчі акти парламенту, «Білі книги» з питань оборони та зовнішньої політики, національні декларації з приводу визначення параметрів безпекової політики країни. 

Другу групу джерел складають акти міжнародного права ХІХ – першої половини ХХ ст., які закріплювали на міжнародному рівні або відображали теоретичні засади нейтралітету. До них належать Заключний акт Віденського конгресу 1815 р., конвенції, прийняті на ІІ мирній конференції у Гаазі 1907 р. про права та обов’язки нейтральної країни під час війни, Женевська конвенція про поводження з військовополоненими 1929 р., міжнародні документи, які визначають основні норми гуманітарного права, які побічно стосуються статусу нейтральних країн. 

Третя група складається з документів зовнішньої політики Ірландії, позиційних документів МЗС, окремих документів міністерства оборони, а також міжнародних договорів та окремих угод, які стосуються проблеми Ольстеру. В роботі використано матеріали офіційного сайту Департаменту закордонних справ і торгівлі Ірландії (виконує функції МЗС), зокрема позиційні документи, що визначають офіційне тлумачення нейтралітету, завдань та принципів зовнішньої політики Ірландії, позиціонування країни в ЄС, ООН та інших міжнародних організаціях. До цієї групи належать документи зовнішньополітичного та оборонного планування («Білі книги», стратегічні огляди, заяви тощо), які визначають ієрархію завдань, цілей та принципів зовнішньої політики. 

Четверту групу джерел складають документи міжнародних організацій, в тому числі ЄС, ООН, НАТО та ін., зокрема установчі договори Європейських Співтовариств та ЄС і документи керівних установ ЄС, що приймалися з в процесі розвитку європейської інтеграції. 

До п’ятої групи джерел відносяться стенограми дебатів у нижній палаті ірландського парламенту (Dáil Éireann), а також матеріали і статистичні дані референдумів щодо ратифікації європейських установчих договорів. 

Шосту групу джерел складають архівні матеріали органів державної влади Ірландії (офісу прем’єр-міністра та МЗС), які стосуються формування зовнішньої політики та діяльності ірландської дипломатії, політичні праці, публічні виступи, заяви державних діячів, мемуари політиків і громадських діячів Ірландії та Великої Британії. 

Сьому групу джерел складають матеріали періодичних видань («BBC news», газети «The Irish Times», телерадіокомпанії RTÉ та інформаційних агентств). 

У другому розділі «Міжнародний досвід політики нейтралітету» розглянуто використання різних форм нейтралітету в політиці країн світу та проаналізовано політичні принципи та пріоритети зовнішньої політики Ірландії. 

Умовно-класичне визначення нейтралітету полягає у проголошені чи прийнятті державою міжнародно-правового статусу, який зобов’язує її не брати участі у війнах між іншими державами, обумовлює ненадання військової допомоги конфліктуючим сторонам, а в мирний час передбачає неприєднання до військових блоків і союзів. Важливою вимогою нейтралітету вважається відсутність на території держави іноземних військових баз. 
Статус постійного нейтралітету, який почав застосовуватися після наполеонівських війн, доповнив вимоги нейтралітету під час війни додатковими критеріями для умов мирного часу. Адже постійний нейтралітет, окрім зобов’язання не брати участь у війні (за винятком права на самооборону і надання відсічі зовнішній агресії), обумовлює неучасть у  військових союзах чи інших угодах, котрі можуть втягнути державу у воєнний конфлікт. 

По закінченні Другої світової війни з’явилися нові різновиди політики нейтралітету, які не відповідали стандартним міжнародно-правовим визначенням цього статусу. «Третє покоління» політики нейтралітету було пов’язано з процесами деколонізації, проголошенням незалежності країн Азії та Африки, збільшенням складу учасників існуючих міжнародних організацій та виникненням нових регіональних форумів. Ініційована Індією концепція позитивного нейтралітету дістала підтримку з боку Швеції, Фінляндії та Ірландської Республіки. 

Наступну модифікацію політики нейтралітету в формі неприєднання або позаблоковості характеризувала головним чином неучасть у воєнних союзах та оборонних угодах. Позаблоковий статус взагалі не регламентується міжнародним правом. У порівнянні з нейтралітетом, позаблоковість дозволяє значно ширше поле для маневрування, обмежуючи діяльність країни на міжнародній арені головним чином неучастю у військових союзах. 

Єдині стандарти в формах проголошення і визнання нейтралітету відсутні. Згідно традицій і норм міжнародного права, нейтралітет має бути визнаний міжнародною спільнотою в формі міжнародного договору (Швейцарія), акті національного права (Австрія) або резолюції ГА ООН (Туркменістан). Утім, зустрічаються й інші форми міжнародного визнання, зокрема в формі двосторонніх документів. Водночас Ірландія, Швеція та Фінляндія не закріплювали свій нейтралітет в актах внутрішнього законодавства, хоча принцип нейтралітету в формі військового неприєднання декларується цими державами на політичному рівні.

По закінченні «холодної війни» європейська модель нейтралітету зазнала суттєвих трансформацій. Зміна традиційних ознак цього феномену іноді позначається поняттям «постнейтралітету». Установчі договори ЄС визнають принцип вибіркової участі держав-членів на у програмах спільної європейської політики безпеки та оборони. Своєю чергою сучасна політика європейських нейтралів прилаштовується до інтересів європейського інтеграційного процесу й тяжіє до модифікованих форм позиціонування у вигляді «військового неприєднання» або статусної неучасті у військових союзах (позаблоковості). Це не заперечує їх співпрацю з НАТО через програму «Партнерство заради миру», участь у навчаннях, миротворчих місіях і цільових фондах безпеково-гуманітарного спрямування. 

Проголошення ірландського нейтралітету (у формі військового нейтралітету під час Другої світової війни) типологічно нагадувало безпекове позиціонування Швеції. Адже, як і шведська позиція постійного нейтралітету, рішення ірландського уряду спочатку приймалося як ситуативне (як нейтралітет під час війни) й лише згодом нейтральний курс одержав політичне обґрунтування. 

Обґрунтування засад зовнішньополітичного курсу Ірландії проходило у декілька етапів. Після Другої світової війни нейтралітет було підтверджено в формі відмови від вступу до НАТО та політики «військового неприєднання» (military neutrality). Набуття членства Ірландії в ЄЕС (1973 р.) суттєво посилило роль європейського напряму в зовнішній політиці, включно з імплементацією європейських конвенцій та політико-правових нормативів Європейських Співтовариств. Важливим етапом у зовнішньополітичному плануванні стало п’яте головування Ірландії в Європейській Раді (1996 р.), до якого була приурочена підготовка урядом Ірландії «Білої книги» з питань зовнішньої політики. 

Ірландська зовнішньополітична доктрина, яка періодично переглядається приблизно через кожні 10 років, передбачає чітке визначення цілей, принципів та інтересів. Основну форму міжнародного військового співробітництва становить участь у миротворчій діяльності ООН. Порівнюючи концептуальні основи та принципи зовнішньої політики Ірландії з практикою інших малих країн Європи знаходимо низку спільних рис та чинників. Ірландський нейтралітет, як і нейтралітет Швеції та Фінляндії, відображаючи певну форму позиціонування країни, спочатку закріпився й дістав підтвердження на внутрішньополітичному рівні, й лише згодом дістав визнання з боку держав-членів та інституцій ЄС. На відміну від Ірландії та Швеції, проголошення статусу нейтралітету Фінляндії та Австрії після Другої світової війни було значною мірою обумовлено інтересами та асиметричним впливом з боку великих держав.

В третьому розділі «Концепція нейтралітету в зовнішній політиці Ірландії (1937 р. – 1960-і рр.)» міститься огляд передумов становлення політики ірландського нейтралітету в 1920-х – 1930-х рр., проголошення нейтрального статусу та стан його дотримання в роки Другій світовій війні, позиціонування Ірландії на міжнародній арені в умовах «холодної війни» та пошук прийнятної форми адаптації зовнішньополітичного курсу на етапі переговорів про вступ до ЄЕС. 

Питання про зовнішньополітичні пріоритети постало у перебігу внутрішньої політичної боротьби за часів існування домініону «Ірландська вільна держава», створеного відповідно до Англо-ірландського договору 1921 р. Проголошення Ірландією нейтрального статусу стало можливим завдяки ухваленню Конституції Ірландії 1937 р., яка проголосила Ірландію «суверенною, незалежною й демократичною державою», та англо-ірландської угоди 1938 р., за якою британський уряд погодився закрити свої військово-морські бази в портових містах Ірландії, які метрополія зберігала згідно договору 1921 р. Повернення Ірландії контролю за глибоководними морськими портами стало важливою правовою передумовою, яка зробила можливим проголошення нейтрального статусу під час Другої світової війни. 

На своєму початковому етапі ірландський нейтралітет був відображенням прагнення до набуття суверенітету, зміцнення незалежності від Великої Британії та політичного самовизначення. Напередодні Другої світової війни, 17 лютого 1939 р. ірландський прем’єр  Е. де Валера анонсував позицію нейтралітету Ірландії у війні, яка назрівала в Європі. У зверненні до нації 3 вересня 1939 р. Е. де Валера оголосив рішення уряду «не втручатися в цю війну». На практиці дотримання статусу нейтралітету Ірландії мотивувалася слабкістю оборонного потенціалу та зводилося до невходження до ворогуючих коаліцій і неучасті у воєнних діях. 

Період Другої світової війни був позначений черговим загостренням протиріч у відносинах Ірландії з Великою Британією. Впродовж усього періоду війни Ірландія суттєво потерпала від британських економічних санкцій. Своєю чергою з початком німецького наступу у Франції Велика Британія та її союзники вимагали від Ірландії вступити у війну на боці антинімецької коаліції. Утім, документальні джерела свідчать, що позиція Ірландії під час війни не означала рівновіддаленості стосовно двох ворогуючих таборів, які були супротивниками у війні. Під час війни Ірландія надавала підтримку союзникам по антигітлерівській коаліції за багатьма напрямками, включаючи розвідку і надання дозволу використовувати територіальний простір країни. 

Гострі суперечності у відносинах з Великою Британією сприяли збереженню нейтралітету Ірландії після Другої світової війни. Не заперечуючи потенційної можливості укладення оборонного договору зі США, Ш.Макбрайд (міністр закордонних справ 1948-1951 рр.) посилався на перебування Північної Ірландії під юрисдикцією Великої Британії як на головну причину, яка унеможливлює членство країни в НАТО. Головний аргумент Ш.Макбрайда полягав у тому, що участь у спільному оборонному союзі з Англією легітимізує приналежність Північної Ірландії до Сполученого Королівства. 

Вступ Ірландії до ООН (1955 р.) обумовив потребу чіткішого окреслення принципів зовнішньої політики країни та формування позиції з таких питань, як відносини між Сходом і Заходом, врегулювання спорів і конфліктів, миротворча діяльність, деколонізація, гонка озброєнь і контроль над озброєннями. Найбільш активний період діяльності Ірландії в ООН припав на період правління урядів Е. де Валери (1957-1959 рр.) та Ш. Лемасса (1959-1966 рр.). Ф. Айкен (міністр закордонних справ у 1951-1954 та 1957-1969 рр.) приділяв значну увагу питанням обмеження гонки озброєнь, включаючи обмеження та заборону ядерних випробувань і нерозповсюдження ядерної зброї. 

Впродовж 1950-1960-х рр. ірландська дипломатія приймала активну участь у дебатах з близькосхідного врегулювання (з 1948 р.), кризи в Угорщині (1956 р.), суецької кризи (1956 р.), тибетського питання (1959-1967 рр.), корейської проблеми (1961 р.), конголезької кризи (1960-1965 рр.) та ядерного роззброєння. Ірландська концепція обмеження гонки озброєнь за допомогою впровадження нових норм міжнародного права сприяла розробці та підписанню Договору про заборону випробувань ядерної зброї в атмосфері, у космічному просторі та під водою між СРСР, Великою Британією та США (1963 р.) та ініційованого Ірландією та Фінляндією Договору про нерозповсюдження ядерної зброї, який 1 липня 1968 р. був відкритий для підписання в Москві, Вашингтоні та Лондоні. 

Період від жовтня 1962 р. до січня 1972 р. був пов'язаний з переговорами Ірландії про вступ до Європейських Співтовариств. Ірландія двічі подавала заявку на членство в ЄЕС – у 1961 та 1967 рр. Перспектива вступу вимагала з’ясування статусу країни в безпекових відносинах, адже всі члени ЄЕС на той час входили до НАТО і ЗЄС. Друга вагома обставина полягала в прив’язці ірландських планів членства з поданням і просуванням аналогічної заявки з боку Сполученого Королівства. 

У ході консультацій з посадовцями країн Західної Європи та США ірландські міністри – представники урядів партії Фіанна Файл (1961-1973 рр.) виявляли потенційну згоду корегувати зміст і функції нейтралітету відповідно до спільних рішень європейських інституцій. В цьому контексті мали враховуватися положення Боннської декларації ЄЕС від 18 липня 1961 р., яка наголошувала на принципі «політичної єдності» в європейських установчих договорах та перспективі впровадження «однакової відповідальності та зобов’язань в усіх сферах».

В ході парламентських дебатів ірландські прем’єри Дж. Лінч і Ш. Лемасс свідчили, що участь у ЄЕС офіційно не потребує обов’язкової кореляції з членством у НАТО, однак не виключали, що вступ до ЄЕС може потребувати додаткових поступок. Зрештою Ш. Лемасс публічно визнав, що членство в ЄЕС можливе лише якщо країна-кандидат визнає Боннську декларацію 1961 р., однак заперечив готовність уряду винести це питання на референдум. Основні політичні перешкоди для членства Ірландії в ЄЕС були знівельовані лише завдяки процесу розрядки міжнародної напруженості. Вступ Ірландії до Європейських Співтовариств супроводжувався референдумом 10 травня 1972 р. та ухваленням Третьої поправки до Конституції (ст. 29), яка дозволила приєднання до європейських установчих договорів і визнала верховенство зобов’язань, актів чи заходів, які випливають із членства в Європейських Співтовариствах. 

В четвертому розділі «Еволюція політики ірландського нейтралітету в умовах європейської інтеграції (1970-і рр. – початок ХХІ ст.)» показано особливості участі  Ірландії у політичній взаємодії країн ЄЕС 1973-1992 рр., участі в спільній зовнішній політиці країн ЄС 1993-2009 рр. та окреслено вплив проблеми Ольстеру на зовнішню політику Ірландії. 

З 1 січня 1973 р. Ірландія стала членом Європейських Співтовариств без перегляду чи обмеження її нейтрального статусу. Країна отримала повний доступ до європейських інституцій та важелі впливу на розвиток європейського інтеграційного проекту. Під час головування Ірландії в Раді ЄЕС в 1975 р., 1979 р., 1984 р. та 1990 р. було ухвалено низку рішень, включаючи впровадження директиви про рівну оплату чоловіків та жінок, узгодження проекту Ломейської конвенції про економічні відносини з країнами АКТ (1975 р.), запровадження «паспортного союзу» ЄЕС, погодження вступу Греції, проведення перших прямих виборів до Європейського парламенту (7-10 червня 1979 р.), підписання Угоди про торговельне та економічне співробітництво між ЄЕС і КНР, узгодження програми гуманітарної допомоги для Африки (1984 р.), схвалення схеми возз’єднання Німеччини шляхом інтеграції території НДР до ФРН як частини ЄС, запровадження спільного підходу у відносинах з країнами Центральної та Східної Європи (1990 р.). 

Поновлення критики ірландського нейтралітету було пов’язано з проведенням Лондонської зустрічі міністрів закордонних справ (1981 р.) та підписанням за ініціативи ФРН та Італії Штутгартської декларації (1983 р.), яка пропонувала включити до сфери компетенції Європейських Співтовариств питання безпеки. 

Чергові ускладнення, пов’язані з унікальним статусом Ірландії в ЄЕС, виникли в зв’язку з прийняттям Єдиного Європейського Акту (ЄЄА) 1986 р. Адже Верховний Суд Ірландії за цивільним позовом приватної особи заборонив уряду ратифікувати ЄЄА, визнавши, що передбачені ним зобов’язання в рамках Європейського політичного співробітництва суперечать ірландській Конституції. Рішення Верховного Суду щодо ЄЄА означало, що відтепер будь-яка ратифікація європейських установчих договорів передбачатиме внесення поправок до Конституції й потребуватиме затвердження на референдумі. Після цього подальші редакції базових договорів Європейського Союзу – Маастрихтський, Амстердамський, Ніццький та Лісабонський – автоматично передбачали їх схвалення на загальнонаціональних референдумах.  

Участь Ірландії в європейських процесах суттєво вплинула на розробку концепції безпеки ЄС, яка будується на визнанні спільних цінностей країн-членів, декларує комплексний підхід щодо нейтралізації зовнішніх загроз, проте визнає можливість неучасті у військових союзах і принцип добровільної участі у програмах військового характеру. Ірландські референдуми щодо Ніццького та Лісабонського договорів продемонстрували необхідність визнання та врахування військового нейтралітету Ірландії. Саме в такій формі безпековий статус Ірландії визнається в декларації Севільського саміту ЄС (21 червня 2002 р.) і додатковому протоколі до Лісабонського договору 2007 р., який визначає, що цей договір «не порушує та не завдає шкоди традиційній політиці військового нейтралітету Ірландії». 

Лісабонський договір не висунув нових умов, які могли б зобов’язати Ірландію брати участь у військових місіях, якщо ірландський уряд не прийме однозначного власного рішення про їх підтримку. При цьому договір передбачив розширення участі ЄС та його країн-членів у військових операціях, включно з миротворчими місіями та заходами з протидії тероризму в третіх країнах. За цих обставин гнучкий асиметричний механізм Лісабонського договору дозволив Ірландії зберігати відносне дотримання принципу нейтральності, дозволяючи її уряду на власний розсуд уникати участі в ухваленні рішень військового та військового-політичного характеру та відповідних сферах діяльності. На загал специфіка ірландського нейтралітету полягає у можливості урядових кіл країни самостійно визначати статус країни в відносинах міжнародної безпеки, зокрема параметри та функції нейтральності, забезпечувати баланс між вимогами військового нейтралітету та зобов’язаннями в межах європейського інтеграційного проекту.  

Вплив ольстерської проблеми на зовнішню політику Ірландії мав сталий характер і виявлявся в формі суттєвих політичних пересторог («червоних ліній»), які впливали на зовнішньополітичне позиціонування ірландських урядів. Домігшись політичного визнання можливості возз’єднання Ірландії та регламентації умов, за яких це може відбутися (згідно положень Белфастських домовленостей 1998 р. та спеціальних умов угоди між урядами Ірландії та Сполученого Королівства) ірландська зовнішня політика позбулася певних метальних обмежень. Загалом це призвело до змістовного переосмислення концепції ірландського нейтралітету, яка у нових історичних умовах меншою мірою визначається наслідками історичної травми, нанесеної суспільній свідомості внаслідок розколу країни в 1921-1922 рр. та видається більше зорієнтованою на забезпечення ефективного суверенітету країни та раціональний баланс між настановами європейських інституцій і національними інтересами та можливостями власної участі в європейських проектах безпекового спрямування.

Проведене дослідження дає підстави для обґрунтування періодизації зовнішньої політики Ірландії з точки зору специфіки впливу та застосування принципу нейтралітету. В процесі становлення та реалізації зовнішньої політики Ірландії виглядає доцільним виокремлення п’яти етапів: 

- Період 1937-1955 рр. характеризувався проголошенням нейтралітету напередодні й під час війни та його підтвердженням у повоєнний період в умовах обмеженої присутності Ірландії в міжнародних організаціях.

- В 1955-1962 рр. Ірландія брала активну участь у діяльності ООН, переважно дотримуючись політики асиметричної рівновіддаленості у відносинах між Сходом і Заходом. 
- В 1962-1973 рр. головну проблему зовнішньої політики країни становила підготовка до вступу в ЄЕС та адаптація до норм європейського права, що зумовило приєднання до групи європейських країн-членів ЄЕС. 

- Період 1973-1992 рр. був позначений «європеїзацією» зовнішньої політики країни, пов’язаною з повноцінною участю в європейських інтеграційних процесах. 

- Головний зміст періоду 1993-2009 рр. становила адаптація зовнішньої політики до нової архітектури європейської безпеки, включно з договірним визнанням асиметричної системи зобов’язань у межах Спільної політики безпеки та оборони ЄС.  
ВИСНОВКИ

В дисертації узагальнено досвід реалізації політики нейтралітету у зовнішній політиці Ірландії, включно з визначенням засобів та особливостей даного політичного курсу. В результаті проведеного дослідження сформульовано ряд висновків, які розкривають зміст ірландського нейтралітету в різних історичних обставинах. 

 1. Питанням новітньої історії та зовнішньої політики Ірландії присвячений великий обсяг досліджень історичного, політико-правового та політологічного характеру. Окремим тематичним блоком виступає наукова література, присвячена проголошенню та реалізації ірландського нейтралітету на різних етапах, починаючи з періоду Другої світової війни й закінчуючи сучасною формою участі в спільній зовнішній, безпековій та оборонній політиці ЄС. Характеризуючи історіографію проблеми, авторка поділяє її на загальну (праці з історії Ірландії нового та новітнього часу) та спеціальну (історіографія проблематики нейтралітету та окремих аспектів зовнішньої політики країни). Другим критерієм аналізу виступає поділ історіографії на окремі великі течії, які прислуговуються різними аналітичними та політико-ідеологічними інструментами. До них належать традиціоналістська (умовно ортодоксальна), яка ґрунтується на антиколоніальних традиціях ірландського національного руху, та різні течії «ревізіоністського» спрямування, які поширювалися з кінця 1960-х рр. і ґрунтувалися на визнанні Північної Ірландії одним з ірландських державних утворень, а також потребі встановлення конструктивних форм взаємовідносин з Великою Британією. Показовим елементом становлення ірландської наукової думки став розвиток позапартійної та державницької за своїм спрямуванням школи досліджень з проблем формування та реалізації зовнішньої політики, пов’язаної з дублінським Інститутом публічної адміністрації та Школою політики і міжнародних відносин Університетського коледжу Дубліна. 

2. Аналіз теоретичних засад інституту нейтралітету обумовив залучення матеріалів міжнародних конвенцій, угод та зовнішньополітичних документів інших європейських країн. Обсяг використаної історіографії та джерельної бази надав змогу сформулювати об’єктивну й комплексну модель реалізації принципу нейтралітету в зовнішній політиці Ірландії. Більшість залучених документальних джерел з історії Ірландії, зокрема документів зовнішньої політики Ірландії, доступних в електронному форматі в фонді зовнішньої політики Національного архіву Ірландії, раніше не використовувалась у дослідженнях українських істориків. Опрацьовані джерела забезпечили можливість критичного аналізу існуючих концепцій та відтворення об’єктивної моделі реалізації принципу нейтралітету в контексті  становлення та реалізації зовнішній політиці Ірландії. 

3. Становлення зовнішньої політики Ірландії було безпосередньо пов’язано з антиколоніальною традицією та комплексом гострих протиріч з правлячими колами Великої Британії. Розділення Ірландії в 1921-1922 рр. на два адміністративно-територіальних утворення з різним політичним статусом нанесло ірландському суспільству та політичній спільноті країни болісну ментально-психологічну травму, яка суттєво вплинула на політичні процеси і залишається відчутною до теперішнього часу. Розділення країни спровокувало громадянську війну 1922-1923 рр., обумовлену розколом національного руху на прибічників і супротивників англо-ірландського договору від 6 грудня 1921 р., які згодом сформували основні конкуруючі партії помірковано-націоналістичного та консервативного спрямування. З 1932 р. основний зміст державної політики домініону Ірландська вільна держава становили зміцнення суверенітету країни та розширення участі в міжнародних справах. Цьому сприяли ухвалення нової Конституції 1937 р. Ірландії та підписання англо-ірландської угоди 1938 р. про передачу під контроль національного уряду морських портів на ірландському узбережжі. Ці заходи створили передумови для проголошення нейтрального статусу країни напередодні Другої світової війни. Проголошення  нейтралітету у війні 1939-1945 рр. було обумовлено комплексом чинників. Окрім закріпленої в Конституції незгоди з розділенням країни в 1921 р. та перебуванням Північної Ірландії у складі Сполученого Королівства, уряд враховував відсутність власних інтересів у європейській війні та військову слабкість країни, яка не мала ані значних ресурсів, ані достатніх оборонних засобів. 

4. В роки Другої світової війни уряд Ірландії намагався дотримуватися статутних ознак нейтралітету, визначених Гаазькими конвенціями 1907 р. про права та обов’язки нейтральних держав під час війни. Ірландський уряд піддавався значному тиску з боку уряду Великої Британії, а згодом і США, які вимагали використання території країни у військових цілях та розірвання дипломатичних зв’язків з державами Осі. Попри дотримання формальних ознак і прав нейтралітету, ірландський уряд співпрацював з союзниками по багатьох напрямах, включаючи передачу розвідданих, використання повітряного простру і територіальних вод, розміщення і використання радіолокаційних станцій, повернення літаків, які здійснювали вимушену посадку. Загалом статус нейтралітету дозволив Ірландії уникнути суттєвих воєнних руйнувань, хоча й ускладнив міжнародне становище у повоєнний період.  

5. Нейтралітет, проголошений під час Другої світової війни, був підтверджений в повоєнних умовах, позначених початком «холодної війни» та блокового протистояння. Проголошення Ірландської Республіки 1949 р. та вихід країни з британської Співдружності загострили відносини з Великою Британією. Уряди Великої Британії та США розглядали ірландський нейтралітет як порушення атлантичної солідарності, що ускладнювало міжнародне становище країни. Вступ Ірландії в ООН 1955 р. відкрив можливості для активної міжнародної діяльності, позначеної низкою ініціатив з мирного врегулювання конфліктів, миротворчості, деколонізації, заборони ядерних випробувань та нерозповсюдження ядерної зброї. Хоча з ряду питань (деколонізація, нерозповсюдження ядерної зброї) позиція Ірландії була близькою до позитивного нейтралітету Швеції, у більшості голосувань ірландська делегація підтримувала позицію США. 

 6. З початку 1960-х рр. головну проблему зовнішньої політики країни визначали переговори про вступ до ЄЕС. В ході переговорів ірландські уряди були змушені враховувати застереження країн-членів європейського інтеграційного об’єднання – учасниць НАТО і ЗЄС, які вважали нейтралітет потенційного члена спільноти перешкодою для планів співпраці в сфері безпеки, хоча й офіційно не наполягали на синхронізації членства в ЄЕС і НАТО. Розрядка міжнародної напруженості сприяла усуненню цієї перешкоди. Збереження нейтралітету Ірландії стало можливим унаслідок низки факторів – виходу Франції з інтегрованої структури командування НАТО (1966 р.), відставки президента Ш. де Голля (1969 р.), яка призвела до усунення французького вето на вступ Великої Британії до ЄЕС та приходу до влади у ФРН уряду В. Брандта (1969 р.), який не наполягав на перегляді нейтрального статусу Ірландії. З огляду на пріоритет вступу до ЄЕС, в ході підготовки та проведення Наради з питань безпеки і співробітництва в Європі, Ірландія підтримувала позицію групи країн ЄЕС, на відміну від інших європейських нейтральних країн, що входили до групи «N+N» (нейтрали та країни, що не приєдналися). 

7.  В 1973-1993 рр. Ірландія залишалася єдиною нейтральною країною в складі Європейських Співтовариств, що, зрештою, створило прецедент для приєднання інших нейтральних країн – Австрії, Фінляндії та Швеції (1995 р.). Змістовною ознакою цього періоду стала європеїзація ірландської політики, позначеної участю в керівних установах ЄС, розробці установчих актів спільноти та координації позицій країн-членів. Іншою визначальною ознакою зовнішньої політики країни залишалася активна участь у миротворчих місіях та силах ООН, захисті прав людини і сприянні програмам допомоги країнам, що розвиваються. Водночас, при ухваленні Єдиного Європейського Акту в 1987 р. до Конституції була внесена 10-а поправка, що містить додаткові вимоги у порівнянні з 3-ю поправкою, яка зафіксувала приєднання Ірландії до ЄЕС та визнала чинність законів і актів, ухвалених Співтовариством чи його інституціями. Згідно 10-ї поправки питання про ратифікацію будь-яких європейських установчих договорів виноситься на референдум та, в разі їх схвалення, має фіксуватися у формі поправок до Конституції.  

8. Хоча ратифікація Амстердамського договору 1997 р. не зустріла істотних перешкод, перші спроби ратифікації обох наступних версій установчих актів ЄС – Ніццького (2001 р.) та Лісабонського (2007 р.) договорів спіткала невдача. Позиція уряду полягала в тому, що ірландський нейтралітет у формі військового неприєднання гарантує дотримання національних інтересів і для його забезпечення достатньо таких умов, як згода уряду, парламенту та наявність санкції ООН про застосування сили. Проте, враховуючи настрої суспільства, уряд отримав від країн-членів ЄС окреме визнання права Ірландії на вибіркову участь у спільній політиці безпеки та оборони ЄС, підтвердженій Севільською декларацією від 21 червня 2002 р. та Рішенням глав держав та урядів ЄС від 10 липня 2009 р., що знайшло відображення у ст. 29.4.9. Конституції, яка гарантує неучасть країни в спільній обороні. 

9. Проблема Північної Ірландії традиційно відігравала вагому роль ірландському політичному процесі. Часткове рішення проблеми було досягнуто внаслідок трьох англо-ірландських угод – Саннінгдейлської (1973 р.), Хіллсборо (1985 р.) та Белфастської (1998 р.), спрямованих на забезпечення мирного співіснування двох общин Ольстера. Підписання Белфастських домовленостей 1998 р. та спеціальні положення угоди між урядами Ірландії та Сполученого Королівства означали часткове розв’язання проблеми. Досягнута компромісна формула передбачає умовну перспективу створення Об’єднаної Ірландії в разі, якщо у майбутньому більшість населення Північної Ірландії висловиться за возз’єднання з Ірландською Республікою. Такий компроміс загалом задовольнив правлячі кола Ірландської Республіки, оскільки забезпечив визнання ролі Дубліна у питаннях загальноірландського характеру, в тому числі офіційне визнання впливу на громадянсько-політичні процеси у Північній Ірландії. Водночас, оскільки механізм розподілу влади між двома громадами і традиціями Ольстеру виявився малоефективним, примирення в Ольстері доволі швидко перестало викликати ентузіазм ірландської громадськості. Згодом, в умовах Брексіту, в питаннях щодо економічного статусу Північної Ірландії уряд Ірландської Республіки дістав чітку підтримку з боку керівних установ ЄС. 

10. На різних етапах становлення зовнішньої політики країни ірландський нейтралітет набував певної схожості з ознаками постійного та позитивного нейтралітету, однак не мав цілковитих аналогів у практиці інших нейтральних та позаблокових країн Європи. Ці спостереження спонукали ірландських дослідників обстоювати тезу про унікальність (лат. – sui generis) ірландського нейтралітету як специфічної й надзвичайно адаптивної форми зовнішньополітичного позиціонування держави. Результати дослідження дозволяють визначити низку характерних ознак та особливостей застосування принципу нейтралітету в формуванні та реалізації зовнішньої політики Ірландії:  

· В змістовному відношенні ірландський нейтралітет еволюціонував від статусу нейтралітету під час війни до постійного нейтралітету в формі військового неприєднання. 

· Ірландський нейтралітет є частково визнаним на рівні керівних установ ЄС та законодавчо оформленим у вигляді рішення Верховного суду Ірландії (1987 р.) та низки поправок до Конституції країни (ст. 29.4.9.). 

- В практичному сенсі ірландський нейтралітет є політичним інструментом, який визначає форми гнучкого державного позиціонування в сфері зовнішньої політики та міжнародної безпеки. 

· Формат військового неприєднання є близьким до позаблокового статусу та зберігає високі адаптивні можливості, що відповідає поглядам урядових кіл. Попри те, що з 2003 р. партія Шинн Фейн регулярно вносила до парламенту законопроекти про внесення до Конституції поправки про постійний нейтралітет, ця ініціатива жодного разу не дістала підтримки більшості депутатів. 

- Вимоги Ірландії та інших нейтральних країн ЄС дістали відображення в асиметричному механізмі ухвалення рішень у сфері європейської політики безпеки та оборони, які дозволяють країнам-членам брати участь у різних програмах на підставі добровільних рішень їх конституційних органів влади та дотримання внутрішніх політичних процедур країн-членів.
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Робота присвячена дослідженню ролі та значення принципу нейтралітету в реалізації зовнішньої політики Ірландії в ХХ – на початку ХХІ ст. В дисертації проаналізовано втілення принципу нейтралітету в політиці Ірландії в умовах Другої світової війни, під час «холодної війни» та в процесах європейської інтеграції періоду 1993-2009 рр. Нейтралітет розглядається як базовий принцип зовнішньої політики країни, обумовлений перебігом конфліктних відносин з колишньою метрополією та чинником територіального розколу країни – збереженням більшої частини ірландської провінції Ольстер у складі Сполученого Королівства. В подальшому застосування принципу нейтралітету було обумовлено прагненням до зміцнення національного суверенітету та активізації ролі країн в міжнародних відносинах. В процесі переговорів про вступ до ЄЕС ірландський нейтралітет набув істотних адаптивних ознак, що суттєво відрізняло його практичне застосування від досвіду інших нейтральних країн Європи. Проте саме входження Ірландії до ЄЕС в якості нейтральної країни сприяло визначенню асиметричної форми участі країн-членів ЄС у спільній політиці безпеки та оборони. 

Ключові слова: Ірландія, зовнішня політика, нейтралітет, Друга світова війна, Європейське Економічне Співтовариство, Європейський Союз, військовий нейтралітет, позаблоковість, неприєднання. 
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Работа посвящена исследованию роли и значения принципа нейтралитета во внешней политике Ирландии в ХХ – начале XXI века. В диссертации проанализированы применение принципа нейтралитета во внешней политике Ирландии во время Второй мировой войны, в условиях «холодной войны» и в процессах европейской интеграции периода 1973-2009 гг. Нейтралитет рассматривается как базовый принцип внешней политики страны, обусловленный конфликтными отношениями с бывшей метрополией и фактором территориального раскола страны – сохранением большей части ирландской провинции Ольстер в составе Соединенного Королевства. В дальнейшем применение принципа нейтралитета было обусловлено стремлением к укреплению национального суверенитета и активизации роли стран в международных отношениях. В процессе переговоров о вступлении в ЕЭС ирландский нейтралитет выявил существенные адаптивные признаки, которые отличали его практическое применение от опыта других нейтральных стран Европы. Вхождение Ирландии в ЕЭС в качестве нейтральной страны способствовало определению асимметричной формы участия стран-членов ЕС в общей политике безопасности и обороны. 

Ключевые слова: Ирландия, внешняя политика, нейтралитет, Вторая мировая война, Европейское Экономическое Сообщество, Европейский Союз, военный нейтралитет, внеблоковость, неприсоединение.

SUMMARY

О. Nagnibeda. Implementation of the neutrality principle in Ireland’s foreign policy (1937-2009).
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The work is devoted to the study of the role and importance of neutrality principle in Ireland’s foreign policy in the 20th and early 21st centuries. The objective of the research is a multidimensional analysis of principles, means and methods of implementing of the neutrality policy in Ireland’s foreign policy, as well as of the peculiarities of implementing the relevant political course under various historical circumstances. The author analyzed the application of the principle of neutrality in Ireland’s foreign policy during the Second World War, under the Cold War circumstances and in the European integration processes of 1973-2009. Neutrality is treated as a basic principle of Irish foreign policy, due to conflict with the former imperial power and the factor of Partition which preserved a part of Ulster province as a part of the United Kingdom. 

The application of neutrality principle was due to the desire to strengthen national sovereignty and to enhance the role of countries in international relations. In the process of negotiations on joining the EEC, the Irish neutrality revealed significant adaptive features that distinguished its practical application from the experience of other neutral European countries. Ireland’s entry into the EEC as a neutral country helped to determine the asymmetric form of participation of EU member states in the common security and defence policy. As to the specificity of applying the neutrality principle, the history of formation and implementation of Ireland’s foreign policy had passed several stages. The period from 1937 to 1955 was marked by declaration of neutrality at the time of war and maintaining it in the conditions of limited participation of Ireland in international organizations. In 1955-1962 Ireland actively participated in the UN practicing the asymmetric distancing in relations between the East and the West. In 1962-1973 the main foreign policy problem was related to the negotiations for adhesion to the EEC and adaptation to the European legal norms. The period of 1973-1992 was marked by «Europeanization» of the country's foreign policy, due to full-fledged engagement into the European integration processes. The main process in the period of 1993-2009 was adaptation of foreign policy to the new architecture of European security, including formation of asymmetrical system of commitments within the framework of the EU common security and defence policy. 

 Keywords: Ireland, foreign policy, neutrality, Second World War, European Economic Community, European Union, military neutrality, non-alignment, non-aligned status.   
