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Реєстрація учасників: 

  9-00 – 10-00

Пленарне засідання:


10-00 – 13-00

Кава-брейк:



13-00 – 13-45

Робота секцій:



13-45 – 16-45

Підбиття підсумків: 


16-45 – 17-00

Доповіді на пленарному засіданні – до 15 хвилин

Виступи на секційних засіданнях  – до 10 хвилин

Участь в обговоренні, дискусії      – до   5 хвилин

Адреса: 01030, м. Київ, вул. Леонтовича, 5,

Зала засідань Вченої ради (1-й поверх, к. 105.)

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Вступне слово:

Кудряченко Андрій Іванович – директор Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», доктор історичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України

ДОПОВІДІ:

Михальченко Микола Іванович, член-кореспондент Національної академії наук України, доктор філософських наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач відділу теорії та історії політичної науки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень імені І.Ф. Кураса НАН України (м. Київ)

ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ КОДИ І ДЕМОКРАТІЯ
Білорус Олег Григорович, академік Національної академії наук України, доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач відділу глобальних цивілізаційних процесів Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
СВІТОСИСТЕМА ГЛОБАЛІЗМУ І ПРОБЛЕМИ ГЛОБАЛЬНОЇ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ

Ожеван Микола Андрійович, доктор філософських наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, головний науковий співробітник відділу досліджень інформаційного суспільства та інформаційних стратегій Національного інституту стратегічних досліджень (м. Київ)
УКРАЇНСЬКЕ НАЦІЄТВОРЕННЯ ТА ПОШУКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ
Майборода Олександр Микитович, доктор історичних наук, професор, в.о. директора Інституту політичних і етнонаціональних досліджень імені І.Ф. Кураса НАН України (м. Київ)

ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ПАРТНЕРСЬКОЇ МОДЕЛІ ВЗАЄМОДІЇ ДЕРЖАВИ ТА СУСПІЛЬСТВА В ТРАНСФОРМАЦІЙНИЙ ПЕРІОД: УКРАЇНСЬКИЙ ДОСВІД
Піляєв Ігор Славович, доктор політичних наук, завідувач відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПЕРЕКИДАННЯ ШАХІВНИЦІ, АБО «МОДЕРНІЗАЦІЯ ПО-РОСІЙСЬКИ»
Ткаченко Василь Миколайович, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, доктор історичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу теорії та методології всесвітньої історії Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ) 
УКРАЇНА В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛЬНОГО ПОЛІТИЧНОГО ПРОБУДЖЕННЯ
Кудряченко Андрій Іванович, доктор історичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, директор Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ІСЛАМСЬКИЙ ЧИННИК – ТЕСТ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ СУЧАСНОЇ ЄВРОПИ
Секція 1 (к. 305)
ТЕОРЕТИКО-КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ДЕМОКРАТИЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ПОЛІТИКО - МОДЕРНІЗАЦІЙНИХ ПАРАДИГМ У КРАЇНАХ ЄВРАЗІЇ

Модератори – Розумюк В. М., Шморгун О. О.
Будкін Віктор Сергійович, доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, головний науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ЄВРАЗІЙСЬКА ГЕОПОЛІТИЧНА КОНЦЕПЦІЯ В КОНТЕКСТІ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА
Добровольська Ангеліна Борисівна, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПОЛІТИКО-МОДЕРНІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ У КРАЇНАХ ЄВРАЗІЇ В КОНТЕКСТІ ПОСТІНДУСТРІАЛЬНИХ ТЕНДЕНЦІЙ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ

Дрозденко Віктор Васильович, науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

«ТРЕТЯ ХВИЛЯ» МОДЕРНІЗАЦІЇ: ПІДСУМКИ І ПЕРСПЕКТИВИ

Кондратенко Олег Юрійович, кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародної інформації Національного авіаційного університету (м. Київ)
ДЕЗІНТЕГРАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЄВРАЗІЙСЬКОГО ПРОСТОРУ
Метельова Тетяна Олександрівна, кандидат філософських наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу теорії та методології всесвітньої історії Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
РЕАКТУАЛІЗАЦІЯ МІФОЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК АНТИМОДЕРНІЗАЦІЙНИЙ ЧИННИК: ДОСВІД КРАЇН ЄВРАЗІЇ

Нечитайло Анастасія Анатоліївна, аспірантка Національного інституту стратегічних досліджень (м. Київ)
КОНСТРУКТИВІСТСЬКІ ДЕМОКРАТИЧНІ ПРОЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ В ЕПОХУ ГЛОБАЛЬНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Розумюк Володимир Михайлович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу теорії і методології всесвітньої історії Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

МІРАЖ «ТРЕТЬОЇ ХВИЛІ» – ДЕМОКРАТИЧНИЙ ПРОЕКТ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО КОНСТРУЮВАННЯ НА ПОСТ-РАДЯНСЬКОМУ ПРОСТОРІ

Скаленко Олексій Карпович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу глобальних цивілізаційних процесів Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

СУТНІСТЬ, ГЛОБАЛЬНІ ТА НАЦІОНАЛЬНІ ЧИННИКИ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА 

Федуняк Сергій Георгійович, доктор політичних наук, професор кафедри міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (м. Чернівці)

ДЕМОКРАТІЯ ЯК ЧИННИК ТРАНСФОРМАЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ СИСТЕМИ
Фомін Сергій Сергійович, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ДЕМОКРАТІЯ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЛІТИЧНОЇ ДЕМОКРАТІЇ
Чекаленко Людмила Дмитрівна, доктор політичних наук, професор кафедри регіональних систем та європейської інтеграції Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ)

ГЕОПОЛІТИЧНИЙ ФАКТОР ТУРЕЧЧИНИ: СУЧАСНЕ ПРОЧИТАННЯ
Шморгун Олександр Олександрович, кандидат філософських наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу теорії та методології всесвітньої історії Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

КОНЦЕПЦІЯ «ТРЕТЬОЇ ХВИЛІ» ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ ПІД КУТОМ ЗОРУ СТАДІАЛЬНО-ЦИВІЛІЗАЦІЙНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ
Юшина Олена Анатоліївна, викладач соціально-гуманітарних дисциплін Донецького гірничо-економічного технікуму (м. Донецьк), здобувач Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ПРИРОДА АВТОРИТАРИЗМУ НА ПОСТРАДЯНСЬКОМУ ПРОСТОРІ

Секція 2 (к. 301)

ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ В КРАЇНАХ ЄВРАЗІЇ

Модератори – Бульвінський А. Г., Толстов С. В.
Бессонова Марина Миколаївна, кандидат історичних наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ВПЛИВ РОСІЙСЬКИХ МЕДІА НА ПРОЦЕСИ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ У КРАЇНАХ ПОСТРАДЯНСЬКОГО ПРОСТОРУ (НА ПРИКЛАДІ ЛАТВІЇ)

Білоконь Олександр Сергійович, аспірант Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ)
КИТАЙСЬКО-УКРАЇНСЬКА ДИПЛОМАТІЯ В КОНТЕКСТІ ПОСТСОЦІАЛІСТИЧНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ: ІСТОРИЧНА ПЕРСОНАЛІСТИКА ЯК ДОСВІД НОВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ

Бульвінський Андрій Григорович, кандидат історичних наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ІМПЕРСЬКА МОДЕЛЬ МОДЕРНІЗАЦІЇ (НА ПРИКЛАДІ РОСІЇ)
Губань Радим Васильович, кандидат юридичних наук, доцент кафедри правознавства Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (м. Київ)

ПРАВА МУСУЛЬМАН В КОНТЕКСТІ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ КРАЇН ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ

Калінічева Галина Іванівна, кандидат історичних наук, доцент, заступник директора з наукової роботи Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
ДІЯЛЬНІСТЬ ІНСТИТУЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ ЯК СКЛАДОВА СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ
Кривонос Роман Анатолійович, кандидат політичних наук, доцент кафедри країнознавства Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ)
ПОЛІТИКА НІМЕЧЧИНИ ЩОДО ПОЛІТИЧНОЇ КРИЗИ В УКРАЇНІ 
Курас Артем Іванович, молодший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень імені І.Ф. Кураса НАН України (м. Київ)
ПРЯМЕ Й ДЕЛЕГОВАНЕ НАРОДОВЛАДДЯ СУЧАСНОГО ІРАНУ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ
Кшановський Владислав Станіславович, аспірант Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

ПОЛІТИКА США ЩОДО КУРДИСТАНУ НА ЕТАПІ «ТРЕТЬОЇ ХВИЛІ» ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ

Лушагіна Тетяна Вікторівна, кандидат політичних наук, старший викладач кафедри політичних наук Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв)

ПОЛІТИКА СПРИЯННЯ ЕТНІЧНІЙ АДАПТАЦІЇ В КРАЇНАХ ЄВРАЗІЇ

Мудрієвська Ірина Ігорівна, аспірантка Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)
РОЗВИТОК ВІДНОСИН УКРАЇНИ З КРАЇНАМИ ВИШЕГРАДСЬКОЇ ГРУПИ В КУЛЬТУРНО-ГУМАНІТАРНІЙ СФЕРІ: МОДЕРНІЗАЦІЙНИЙ АСПЕКТ
Рибак Олександр Сергійович, аспірант кафедри політології та державного управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (м. Чернівці)

ПОЛІТИЧНІ РИЗИКИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТСТВА В УМОВАХ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ

Саакадзе Леван Валеріанович, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник, головний консультант Експертно-аналітичного Центру «Південний Кавказ» (м. Тбілісі, Грузія)
ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ В ГРУЗІЇ: ЗОВНІШНІ І ВНУТРІШНІ ПРІОРИТЕТИ

Стельмах Вікторія Олександрівна, молодший науковий співробітник відділу історії нових незалежних держав Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

МОЛОДЬ ВИШЕГРАДСЬКОЇ ГРУПИ ЯК ОБ’ЄКТ І СУБ’ЄКТ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ МОДЕРНІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Толстов Сергій Валеріанович, кандидат історичних наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу трансатлантичних досліджень Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ)

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ ТА ОСНОВНІ ВЕКТОРИ ПЕРЕТВОРЕНЬ У СУЧАСНІЙ МІЖНАРОДНІЙ СИСТЕМІ
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