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ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ (10.00-10.30)
Зала засідань Вченої ради (к. 615-а)
Вступне слово:
Кудряченко Андрій Іванович - директор Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», доктор історичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України
Вітальне слово:
Ейнулла Ядулла оглу Мадатлі - Надзвичайний та Повноважний Посол Азербайджанської Республіки в Україні, кандидат філософських наук
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ (10.30 - 13.00)
Кудряченко Андрій Іванович, директор Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», доктор історичних наук, професор (м. Київ, Україна)
ЄВРОПЕЙСЬКІ ДЕМОКРАТИЧНІ ЦІННОСТІ ЯК ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВ МОЛОДОЇ ДЕМОКРАТІЇ
Кукушкіна Ірина Анатоліївна, кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту всесвітньої історії РАН (м. Москва, Російська Федерація)
ІДЕАЛ НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВНОСТІ В УКРАЇНСЬКІЙ І ЛИТОВСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ ТА ПУБЛІЦИСТИЦІ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ XIX - НА ПОЧАТКУ XX СТОЛІТЬ. ДОСВІД ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ
Яковенко Наталя Леонідівна, доктор історичних наук, професор кафедри міжнародних організацій і дипломатичної служби Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ІСТОРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ БРИТАНСЬКОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ: АКСІОЛОГІЧНИЙ ВИМІР
Бульвінський Андрій Григорович, кандидат історичних наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ЦІННІСНІ ОСНОВИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ ІДЕЇ
Ткаченко Василь Миколайович, доктор історичних наук, професор, радник Президії НАПН України, член-кореспондент НАПН України (м. Київ, Україна)
ДІАЛОГ КУЛЬТУР: МЕЖІ ТОЛЕРАНТНОСТІ В ПРОЦЕСАХ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ
Кривонос Роман Анатолійович, кандидат політичних наук, доцент кафедри країнознавства Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКО-НІДЕРЛАНДСЬКИХ ПОЛІТИЧНИХ ВІДНОСИН НА ПОЧАТКУ XXI СТОЛІТТЯ
Секція І
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ТА АКСІОЛОГІЧНІ ВИМІРИ СТАНОВЛЕННЯ ІДЕЇ ТА ПРАКТИКИ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В КРАЇНАХ СВІТУ
Модератор - Гузенко І.Ю.
Гузенко Ірина Юріївна, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник, учений секретар Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ІННОВАЦІЙНИЙ АСПЕКТ СУЧАСНИХ ДЕРЖАВОТВОРЧИХ ПРОЦЕСІВ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ
Здіорук Сергій Іванович, кандидат філософських наук, доцент, завідувач відділом гуманітарної політики Національного інституту стратегічних досліджень, Заслужений діяч науки і техніки України (м. Київ, Україна)
ЦІННІСНІ ОРІЄНТИРИ УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В НОВІТНЮ ДОЬУ
Метельова Тетяна Олександрівна, кандидат філософських наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ЗАСАДИ УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ: ІНВАРІАНТИ 1 ВАРІАТИВНІСТЬ ЦІННІСНИХ СИСТЕМ
Дудко Ірина Дмитрівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політичної історії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ, Україна)
ІСТОРИКО-ПОЛІТИЧНІ Й ЕВОЛЮЦІЙНІ ЗАСАДИ КОНЦЕПЦІЇ МІСІОНЕРСТВА В ДЕРЖАВНИЦЬКІЙ ІДЕОЛОГІЇ ТА ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІЙ СТРАТЕГІЇ США
Лукач Ілона Бейлівна, викладач Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ВИТОКИ ТА ХАРАКТЕР ДОКТРИНИ МОНРО ЯК ЗАСОБУ ЗДІЙСНЕННЯ ДИПЛОМАТІЇ СНІА В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ В XIX СТОЛІТТІ
Домарадекі Спасімір, доктор політичних наук, Лазарскі Університет (м. Варшава, Польща)
ІСТОРІЯ ТА СПАДЩИНА «ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ» У ЦЕНТРАЛЬНІЙ ТА СХІДНІЙ ЄВРОПІ
Космина Віталій Григорович, доктор історичних наук, доцент, професор кафедри регіональних систем та європейської інтеграції Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ВЛАДА ЯК ЦІННІСТЬ І ВЛАДА ЯК КОМУНІКАЦІЯ: СМИСЛОВІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ДЕРЖАВ У ЄВРОПІ
Погорєлова Інна Сергіївна, кандидат історичних наук, доцент кафедри політичної історії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ, Україна)
ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОСТ- ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЦИВІЛІЗАЦІЇ
Вдовиченко Вікторія Андріївна, викладач кафедри іноземних мов ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», здобувач Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ДИЛЕМИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ДЛЯ ІТАЛІЙСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ (1996-2001 рр.)
Маклнж Ольга Миколаївна, кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Запорізького національного університету (м. Запоріжжя, Україна)
ПАМ'ЯТЬ У ПРОСТОРІ СУСПІЛЬСТВА ЗА МОРІСОМ ХАЛЬБВАКСОМ
Юшина Олена Анатоліївна, здобувач Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Донецьк, Україна)
ЕТИКО-СВІТОГЛІДНІ АСПЕКТИ ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕЛІ БОНАПАРТИЗМУ
Давиденко Яна Костянтинівна, студентка 4-го курсу факультету «Політичних наук» Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна)
КАРАЛЬНО-РЕПРЕСИВНА СИСТЕМА І РЕВАНШИЗМ ЯК УМОВИ ПОБУДОВИ НІМЕЦЬКОЇ ДЕРЖАВИ ЧАСІВ ФАШИЗМУ
З
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Секція 2
ІНСТИТУЦІЙИЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗБУДОВИ ДЕРЖАВ У КРАЇНАХ СВІТУ
Модератор - ІІІпаковськи Л.В.
Шпаковськи Любов Володимирівна, кандидат історичних наук, доцент Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна) ПЕРЕДУМОВИ ЗАРОДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ ВИЗНАННЯ ДЕРЖАВ В ЕПОХУ СТАРОДАВНЬОГО СВІТУ
Ціватий Вячеслав Григорович, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України, перший проректор Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ДИПЛОМАТІЯ І ДИПЛОМАТИЧНІ СЛУЖБИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ДЕРЖАВ РАННЬОГО НОВОГО ЧАСУ (\VI-XVIII ст.): ІНСТИТУЦЮНАЛЬНИЙ АСПЕКТ
Подаснко Юлія Леонідівна, кандидат політичних наук, старший викладач кафедри політичних наук Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна)
КУЛЬТУРНА ДИПЛОМАТІЯ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ «М’ЯКОГО» ВПЛИВУ: АМЕРИКАНСЬКИЙ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ КОНТЕКСТ
Врадій Олексій Сергійович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України (м. Київ, Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНСТИТУТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ В ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ (НА ПРИКЛАДІ КРАЇН ЦСЄ)
Устаев Наріман Февзійович, здобувач Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ДИПЛОМАТІЯ ПЕРШОЇ ДЕРЖАВИ МУСУЛЬМАН: ПИТАННЯ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ
Бережинський Володимир Григорович, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник, заступник голови правління Українського інституту воєнної історії (м. Київ, Україна)
Івануц Михайло Григорович, голова циклової комісії суспільно- гуманітарних наук, викладач історії Київського фінансово-економічного коледжу Національного університету державної податкової служби України (м. Київ, Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ВІЙСЬКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВИ ЧИНГІЗИДІВ
Секція З
ДЕМОКРАТИЧНА ПРАВОВА ДЕРЖАВА ТА ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО: ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОЇ РІВНОВАГИ
Модератор - Калінічева Г.І.
Калінічева Галина Іванівна, кандидат історичних наук, доцент, заступник директора з наукової роботи Державної установи «Інститут всесвітньої історії НА Н України» (м. Київ, Україна)
ДЕМОКРАТИЗАЦІЯ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО життя ЯК СКЛАДОВА ПРОЦЕСУ МОДЕРНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ
Шморгун Олександр Олександрович, кандидат філософських наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ АНТИКРИЗОВОЇ МОДЕЛІ ВЛАДИ В КОНТЕКСТІ ВСЕСВІТНЬО-ІСТОРИЧНОГО ПРОЦЕСУ
Зайцева Зінаїда Іванівна, доктор історичних наук, професор кафедри політичної історії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (м. Київ, Україна)
АВСТРО-УГОРСЬКА ІМПЕРІЯ: ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО VERSUS НАЦІОНАЛЬНЕ
Чорногор Ярослав Олексійович, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ У ФРН: ВЗАЄМОДІЯ ВЛАДИ І ГРОМАДИ
Солошенко Вікторія Віталіївна, кандидат історичних наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
НІМЕЦЬКІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
Казакова Оксана Миколаївна, кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Запорізького націоначьногоуніверситету (м. Запоріжжя, Україна)
ПОЛІТИЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В ІСПАНІЇ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СПІВТОВАРИСТВА
Годлевська Валентина Юріївна кандидат історичних наук, доцент Вінницького національного технічного університету, докторант Інституту історії України НАН України (м. Вінниця, Україна)
МІСЦЕ І РОЛЬ ІСПАНСЬКИХ ПРОФСПІЛОК В ПРОЦЕСІ КОНСОЛІДАЦІЇ ДЕМОКРАТИЧНОГО РЕЖИМУ (1982-1996 РР.)
Сербіна Наталія Федорівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри країнознавства Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
Кучмін Олена Петрівна, кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародної інформації Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ЗАГАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКА СТРАТЕГІЯ МІЖКУЛЬТУРНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ЯК СКЛАДОВА ЗОВНІШНЬОЇ І ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВ ТА МІЖУРЯДОВИХ ІНСТИТУЦІЙ
Секція 4
ІДЕЙНІ ЦІННОСТІ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В УМОВАХ ПОСТБИІОЛЯРНОСТІ
Модератор - Мартинов А.ІО.
Мартинов Андрій Юрійович, доктор історичних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу історії міжнародних відносин і зовнішньої політики України Інституту історії України НАН України (м. Київ, Україна)
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ: МІЖ ФЕДЕРАЛІЗМОМ І РЕГІОН А ЛІЗМОМ
Верхофстад Роб, директор департаменту освіти та розвитку, Ханзе Університет прикладних наук (м. Гронінген, Нідерланди)
ДЕРЖАВНЕ БУДІВНИЦТВО У НІДЕРЛАНДАХ: ПРАГМАТИЗМ ГА ПРИНЦИПИ
Підберезних Інна Євгеніївна, кандидат історичних наук, доцент Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна)
ВІДНОСИНИ СІНА З КРАЇНАМИ ПІВДЕННО-СХІДНОЇ АЗІЇ ЗА ЧАСІВ ПРЕЗИДЕНТА Б. ОБАМИ
Бессонова Марина Миколаївна, кандидат історичних наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
СПАДЩИНА БІПОЛЯРНОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН: АНТИ АМ ЕРИ КАНІЗМ НА ПОСТРАДЯНСЬКОМУ ПРОСТОРІ
Некрасова Валерія Валеріївна, аспірантка Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ЕВОЛЮЦІЯ ОБРАЗУ ВОРОГА НАПРИКІНЦІ ЕПОХИ БІПОЛЯРНОСТІ: НА ПРИКЛАДІ СРСР
Корнієнко Наталя Василівна, аспірантка Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ДЕМОКРАТИЧНІ ЦІННОСТІ У ЗОВНІШНІЙ ПОЛІТИЦІ США ЩОДО УКРАЇНИ: НА ПРИКЛАДІ ПЕРЕДВИБОРЧИХ КАМПАНІЙ 2000-х рр.
Секція 5
ДЕРЖАВА В СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН: СУВЕРЕНІТЕТ ДЕРЖАВНИЙ, НАЦІОНАЛЬНИЙ, НАРОДНИЙ
Модератор: Кононенко С. В.
Кононенко Сергій Володимирович, кандидат політичних наук, старший науковий співробітник, в. о. завідувача відділу теорії та методології всесвітньої історії Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ДЕРЖАВА У СВІТОВІЙ ПОЛІТИЦІ: ДЕРЖАВНІСТЬ, НАЦІОНАЛІЗМ, СУВЕРЕННІСТЬ
Ткаченко Ігор Володимирович, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
НАЦІОНАЛЬНИЙ СУВЕРЕНІТЕТ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ: АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ
ІІІаповалова Олександра Ігорівна, кандидат політичних наук, викладач кафедри зовнішньої політики та дипломатії Дипломатичної академії України при МЗС України (м. Київ, Україна)
ПОЛІТИЧНА АВТОНОМНІСТЬ ДЕРЖАВ У ПОСТБІПОЛЯРНІЙ СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН: КОНСТРУКТИВІСТСЬКЕ БАЧЕННЯ
Чекаленко Людмила Дмитрівна, доктор політичних наук, професор, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ПРОБЛЕМА СУБ’ЄКТНОСТІ ТА СУВЕРЕНІТЕТУ МОЛОДИХ ДЕМОКРАТІЙ
Кос-Сганішич Лідія, доктор наук в галузі політології, професор факультету політичних наук Загребського Університету (м. Загреб, Хорватія)
ВЗАЄМОВІДНОСИНИ МІЖ ХОРВАТІЄЮ ТА КРАЇНАМИ ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИКИ
Врадій Валерій Олександрович, кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України (м. Київ, Україна)
ПРОТИДІЯ ТЕРОРИСТИЧНИМ АКТАМ - ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ЗМІЦНЕННЯ ДЕРЖАВНОСТІ (НА ПРИКЛАДІ КРАЇН ЄС)
Лоссовський Ігор Євгенович, кандидат фізико-математичних наук, Надзвичайний і Повноважний посланник України 2-го класу, заступник начальника Управління Третього територіального департаменту Міністерства закордонних справ України (м. Київ, Україна)
ФОРМУВАННЯ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ МАЛАЙЗІЇ ЯК ФУНКЦІЇ ДЕРЖАВНОГО БУДІВНИЦТВА В КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНИХ ПРОЦЕСІВ У ПІВДЕННО-СХІДНІЙ АЗІЇ
Нелін Максим Володимирович, здобувач Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Мілан, Італія)
ВНУТРІШНЬОПОЛІТИЧНІ АСПЕКТИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ УРЯДІВ С. БЕРЛУСКОНІ У 2001-2011 рр.
Аністратенко Тетяна Павлівна, методист Інституту після- дипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ЕКОНОМІЧНА ДИПЛОМАТІЯ С111А НА ПРИКЛАДІ ДОКТРИНИ Г. ТРУМЕНА 1947 РОКУ
Сербіна Катерина Юріївна, аспірантка Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ПОЛІТИКА США ЩОДО РЕВОЛЮЦІЙНИХ ПОДІЙ В АРАБСЬКОМУ СВІТІ
Мудрієвська Ірина Ігорівна, аспірантка Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ПОЛІТИЧНИЙ ВИМІР СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ ІЗ СЛОВАЦЬКОЮ РЕСПУБЛІКОЮ У 1991-2011 рр.
Пількевич Вікторія Олександрівна, кандидат історичних наук, асистент кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ВПЛИВ ЮНЕСКО НА ДЕРЖАВОТВОРЧІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ
Клімов Максим Мирославович, здобувач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Запорізького національного університету (м. Запоріжжя, Україна)
ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ СПІВПРАЦІ КАНАДИ ТА УКРАЇНИ
Секція 6
ПРИНЦИПИ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ МОЛОДИХ НЕЗАЛЕЖНИХ ДЕРЖАВ: ІСТОРИЧНИЙ КОНТЕКСТ
Модератор - Миклащук І.М.
Миклаїцук Ігор Миколайович, кандидат політичних наук, науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
КОНФЛІКТНИЙ ПОТЕНЦІАЛ В КИРГИЗЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ: СУТНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИХОДУ ІЗ КРИЗИ
Богданович Іван Іванович, кандидат економічних наук, доцент, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ЗАСАДИ ПАРЛАМЕНТАРИЗМУ В РЕСПУБЛІЦІ БІЛОРУСЬ ЯК ЦІННІСНІ ОСНОВИ ДЛЯ ВЛАДИ ТА ІНСТИТУЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
Мальшина Катерина Володимирівна, кандидат історичних наук, доцент, докторант Інституту української археографії та джерелознавства ім. М.С. Гаушевського НАН України (м. Любляна, Словенія)
СЛОВЕНСЬКА ПОЛІТИЧНА ДУМКА ПРО ТЕОРЕТИЧНИЙ ІДЕАЛ ПОЛІТИЧНОГО ВПОРЯДКУВАННЯ В ЮГОСЛАВІЇ У 1918- 1929 рр.
Фрольцов Владислав Валерійович, кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин Білоруського державного університету (м. Мінськ, Республіка Білорусь)
ПОСТРАДЯНСЬКІ ДЕРЖАВИ У ПРОГРАМНИХ ДОКУМЕНТАХ УРЯДУ Г. ШРЕДЕРА (1998-2005)
Стеїіанчук Оксана Петрівна, аспірантка Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України» (м. Київ, Україна)
ВПЛИВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ПОЛЬСЬКОГО УРЯДУ ЩОДО УКРАЇНЦІВ ХОЛМЩИНИ НА ПРОЦЕСИ ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ РЕЧІ ПОСПОЛИТОЇ ПОЛЬСЬКОЇ У 1920-1930-х pp.
Козирева Марина Едуардівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри політології Навчально-наукового інституту історії та права Миколаївського національного університету ім. В.О. Сухомлинського (м. Миколаїв, Україна)
НАЦІОНАЛЬНЕ РАЙОНУВАННЯ В УКРАЇНІ В 1920-1930-ті pp. ЯК ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ
Адамська Ірина Геннадіївна, кандидат історичних наук, молодший науковий співробітник історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, Україна)
ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАГАЛЬНОДОСТУПНОГО МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В УКРАЇНСЬКІЙ СРР У 1920-х pp.
Кульчицька Олена Василівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії Чорноморського державного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв, Україна)
ВСТУП УКРАЇНСЬКОЇ PCP ДО ООН ЯК КРОК ДО ВИЗНАННЯ МІЖНАРОДНОЮ СПІЛЬНОТОЮ
ІІІимкевич Катерина Олександрівна, аспірантка, асистент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин історичного факультету Запорізького національного університету (м. Запоріжжя, Україна)
ДЕРЖАВОТВОРЧІ ПРОЦЕСИ У БОСНІЇ ТА ГЕРЦЕГОВИНІ: РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
Полич Мар’яна Іванівна, викладач Тернопільського національного економічного університету (м. Тернопіль, Україна)
ЛОНГИН ЦЕГЕЛЬСЬКИЙ: ДИПЛОМАТИЧНА, ГРОМАДСЬКО- ПОЛІТИЧНА ТА НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
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